
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом бывший заместитель главы Таштагольского муниципального района, обвиняемый в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего бывшего заместителя главы Таштагольского муниципального района, обвиняемого в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), 7 эпизодах ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в декабре 2020 года обвиняемый вступил в сговор с 55-летней директором одного из муниципальных унитарных предприятий, которая предложила директору коммерческой фирмы за денежное вознаграждение заключить муниципальные контракты по приобретению квартир в четырех многоэтажных жилых домах с его строительными организациями. Директор фирмы согласился на данное предложение и передал им 305 тысяч рублей. Необходимо отметить, что ранее предприниматель построил многоквартирные дома без наличия соответствующей документации, предусмотренной законодательством. При этом оплата по муниципальным контрактам производилась по подложным документам. О преступной деятельности чиновников стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы были переданы в следственные органы. Кроме того, в ходе предварительного следствия установлено, что в июле 2020 года обвиняемый дал указания 55-летней сообщнице за взятку заключить с другим предпринимателем муниципальные договоры на устройство спортивных площадок на территориях школ района и беспрепятственный прием выполненных работ. За содействие предприниматель передал взятку в сумме 1 млн 676 тысяч рублей. Еще одному предпринимателю чиновники за взятку предложили заключить договора на оказание услуг по монтажу и ремонту спортивного оборудования в школах района. За заключение данного договора предприниматель передал 378 тысяч рублей. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. 55-летняя директор унитарного предприятия со следствием сотрудничала, вину признала, заключила досудебное соглашение. В отношении женщины уголовное дело уже рассматривается в суде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1652795>